UPRO

10/17

© MUPRO - nporpecc 1 Ka4ecTBo 11/2

lNpumeHeHue

lMpuMeHAeTca B KaYecTBe Henoa-
BWXKHOW ornopbl AnA Tpy6 oT 12" ao
115"

[na ucnonb3oBaHua B o6nacrsx,
He NpeabABNALMX TpeboBaHUi K
BUOpOM3ONALMUM

Kpennenua cuctem XBC n BC #
oTOMnneHnd

KpenneHnwue Tpy6onpoBoaos B
NOMELLEHUAX U BHE UX

XapaKTepucTM KU NpoAYyKTa

Bawu npeumyuiectea

2 3anopHbIX BUHTA 06ecneunBatoT
NyyLLyto NOAroHKY noa 6onee
KPYMHbIE OTKIIOHEHWS OT AuameTpa
TpyOhl

YnobHele ans paboTbl ¢ Wypyno-
BEPTOM 3anopHble BUHTLI C KPECTo-
o06pasHbIM LWnuLem

3anopHble BUHTEI GUKCUPYHOTCSA
HecnajaroLen Lwaiboi
HanéxHoe ucnonHeHue ¢ pebpom
YKECTKOCTH [N BbICOKMX Harpy3ok

Pasmep MakcumansHO pexoMeHayemas Harpyska
(H]
%"-70 MM 2200
21"-6" 4400
[MpucoeonHuTENbHAA Pa3wvep DOuaverp Homep aptukyna Komuuecteo  Eamnuua
pesbba [aroiimsl]  [MM] Tpy6bl VoA V4A  BYNakoske u3MepeHuA g
M8/M10 % 14-18 157154 157172 25 LTyKa 50
Y 19-25 157155 157173 57
% 26-30 157156 157174 64
1 31-37 157157 157175 71
40 160495 160500 75
1% 424  42-46 157158 157176 81
17 47-52 157159 157177 87
57  53-57 157160 157178 91
2 58-63 157161 157179 100
70 157162 157180 105
2% 72-78 157163 157181 120
83 79-85 157164 157182 126
3 85-90 157165 157183 131
98 9499 160496 160501 142
102 99-104 157166 157184 146
4 108-115 157167 157185 157
122 118-123 160497 160502 166
125 125-130 157168 157186 172
5 133-140 157169 157187 182
147 142-148 160498 160503 191
152 148-153 160499 160504 196
160 154-160 157170 157188 202
6 160-169 157171 157189 210

A

Mbl M3rotTaBnMBaemM XoMyThl AnA NtoObIX pasmepos TpyO no Balwemy 3akasy.
[na ucnonb3oBaHua B ycnoBuaAx TpeboBaHWi K OTHECTOMKOCTM CNeayeT yuuTbiBaTb NpeaesbHble YCoBus,

XomyT SBC

6e3 BubpounsonAyUm

20

25

Pa3wvep [MM]

H H1
275 39
305 45
355 55
385 61
405 65
435 71
460 76
485 81
525 89
550 94
59,5 103
62,5 109
65,0 114
700 124
720 128
775 139
82,0 148
850 154
90,0 164
945 173
97,0 178

100,0 184
1040 192

npvBeAeHHbIE B NPOTOKOME UCMbITAHWIA HA COOTBETCTBUE TPeBOBaHNUAM MNOXKapHoi 6e3onacHoCTH.

M6 x 20

M6 x 25

M8 x 35

M8 x 40



